



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе проверки по факту применения насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов в Калининградской области



В Калининграде группа подростков нанесла побои двум полицейским, в результате произошедшего сотрудники правоохранительных органов получили телесные повреждения. По данному факту следственными органами СК России по Калининградской области проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Калининградской области Козырецкому Е.Н. представить доклад о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824844>